



Супруги Савкины в любви и согласии прожили вместе тридцать семь лет, воспитали и вырастили пятерых детей.

Глава Мордовии В.Д. Волков вручил юбилярам семейной жизни медали «За любовь и верность»

В Доме республики в День любви, семьи и верности состоялась торжественная церемония чествования семей-юбиляров, а также молодых и многодетных семей. Из нашего района на церемонию были приглашены три супружеские пары. Это многодетная семья Шафеевых Равиль Каюмович и Равиля Абдулловна из Кривозерья, Савкины Владимир Алексеевич и Раиса Петровна из Хутора Лопатино и Янгляевы Рафик Аббясович и Ольга Александровна из Лямбиря.

Мероприятие открыл Глава Мордовии В.Д. Волков: «Для каждого человека самым главным в жизни, как правило, являются простые вещи: семья, дом, дети, близкие и родные люди, любовь к ним. В этот праздничный день мы вручим общественную награду семьям, которые прожили в браке больше 25 лет. Эти семьи пользуются уважением среди односельчан, известны крепостью семейных устоев, их отношения основаны на любви и верности. А еще они – гордость и пример для своих детей!»

За большой вклад в возрождение и развитие лучших семейных традиций от Главы Республики Мордовия медалью «За любовь и верность» были награждены 25 семей,

среди них супруги Савкины и Шафеевы.

Эти семейные пары могут служить прекрасным примером любви, верности, взаимоуважения, а также трудолюбия.

Шафеевы Равиль Каюмович и Рафиля Абдуллоевна с детства жили на одной улице, вместе росли, в одну школу ходили... А потом решили связать свои судьбы в одну.

- Мой супруг старше меня на четыре с половиной года, - рассказывает Рафиля Абдуллоевна. – Поэтому, когда я доучивалась в школе, он уже служил в армии – в десантных войсках. Еще до его ухода в армию мы дружили, потом наше общение продолжилось в письмах. А уже через год мы поженились.

Равиль Каюмович начал свою трудовую деятельность с должности водителя в местном колхозе. Проработав 5 лет, стал механиком, а через некоторое время – главным инженером. Последнее десятилетие до выхода на пенсию был главой местной администрации. Рафиля Абдуллоевна начинала работать в Кривозерьевской сельской библиотеке, потом экономистом – бухгалтером в том же колхозе. И, конечно, была хранительницей домашнего очага, заботливой матерью и гостеприимной хозяйкой. Вместе с мужем она воспитала троих детей: дочерей Альбину и Алсу и сына Альберта. Сейчас Шафеевы на заслуженном отдыхе, занимаются домом, огородом. После выхода на пенсию Равиль Каюмович стал заниматься пчеловодством.

Савкины Владимир Алексеевич и Раиса Петровна всю жизнь работали в сельском хозяйстве. Как переехали из Ковылкино, устроились в КСП «Рассвет», он - водителем, а она - учетчицей.

- С первого дня нам понравилось в Хуторе Лопатино, красивые места, дышится легко, - рассказывает Раиса Петровна. - Люди добрые и земля плодородная. Сразу квартиру дали, работу, постепенно завели хозяйство, да и дети пошли... Что еще нужно для счастья?

Я считаю себя очень счастливым человеком! Любимый муж, заботливые дети, уже четыре внука подрастают. Младшему - Ромочке, всего два месяца. Каждые выходные дети приезжают, помогают. И сад, и дом стараемся держать в идеальном порядке. Не зря дом Савкиных признан домом образцового содержания. На вопрос, как решились на пятерых детей, лишь смеется: – Бог дал, и мы рады. Мама помогала с детьми, а я все работала и в декретном отпуске ни разу не была.

Сейчас Раиса Петровна, имея солидный трудовой стаж и звание ветерана труда, на заслуженном отдыхе. Владимир Алексеевич работает водителем в Министерстве лесного и охотничьего хозяйства и природопользования в Саранске. Главная гордость супругов – любовь, которую они несут через годы, любовь, которая придает силы им и их детям - Валерию, Галине, Владимиру, Светлане и Татьяне. Все они уже создали свои семьи и воспитывают в своих детях те лучшие качества, которые с ранних лет прививали им родители, прожившие в любви и согласии тридцать семь лет,

Памятные подарки были вручены и семье Янглеваых - в сентябре этого года они отпразднуют 25-летний юбилей совместной жизни – серебряную свадьбу. Рафик Аббясович и Ольга Александровна вырастили двух сыновей. Сами же супруги внесли и вносят большой вклад в развитие физической культуры и спорта в районе.

САША СОЛО.